
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Praktikum für Technikredakteur im 
softwareunterstützen Umwelt- und Nachhaltigkeits-
management (m/w)  

ab sofort für 6 Monate (Vollzeit), vergütet 
 
PE INTERNATIONAL unterstützt seit 1989 führende Unternehmen auf der ganzen Welt auf ihrem Weg zu einer 
nachhaltigen Unternehmensführung für eine lebenswerte Umwelt. Wir bieten strategische Beratung, 
Softwareentwicklung und umfassende Dienstleistungen über unsere Niederlassungen in Stuttgart, Wien, Kopenhagen, 
Tokio, Perth und Boston. Mit unseren Softwarelösungen GaBi für die Produktnachhaltigkeit und SoFi für die 
betriebliche Nachhaltigkeit verfügen wir über zwei absolut führende Produkte. Über 500 Unternehmen und Institute 
vertrauen auf unsere Beratung und Softwarelösungen, darunter zahlreiche Markt- oder Branchenführer wie Alcan, 
Allianz, Bayer, Daimler, Deutsche Post/DHL, Rockwool, Siemens, Toyota, ThyssenKrupp, Unilever und Volkswagen.  

Zur Aktualisierung und zum Ausbau unser Aktivitäten im Produktmanagement einer Umwelt- und 
Nachhaltigkeitsmanagement-Software mit stark wachsender internationaler Nachfrage suchen wir für unser 
kompetentes und dynamisches Team schnellstmöglich einen Praktikanten als  

Technikredakteur zur Unterstützung des Informations- und Dokumentenmanagements (m/w)  

Sie arbeiten…  
in einem jungen und motivierten Team und unterstützen den verantwortlichen Produktmanager und Support-
Beauftragten bei der Re-Organisation der technischen  Dokumentation des Softwareprodukts SoFi. Sie erarbeiten 
nachhaltige Dokumentationsstrukturen für ein effizientes Management von Print- und Online-Dokumentationen, 
technischen Spezifikationen, White Papers, schulungsbegleitenden Unterlagen, E-Learning etc. und setzen dieses 
Konzept praktisch um. Dies beinhaltet auch die inhaltliche, textliche und grafische Überarbeitung und Optimierung 
bestehender Dokumente ebenso wie das Verfassen neuer Dokumentationen sowie deren Integration in die 
erarbeiteten Strukturen.  

Wir erwarten von Ihnen… 

• Ein erfolgreich abgeschlossenes Grundstudium als Technikredakteur oder vergleichbare Ausbildung 
• Hohe Methodenkompetenz und Kreativität bei der praktischen Umsetzung 
• Hervorragende Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift  
• Persönliche Identifikation mit den Themenfeldern Umweltmanagement, Nachhaltigkeit und Klimawandel 
• Eine selbständige, engagierte, lösungsorientierte und gewissenhafte Arbeitsweise  
• Sicheres Auftreten und Freude am Arbeiten im Team und mit unseren Kunden 

 Während eines Praktikums bei PE International besteht grundsätzlich die Möglichkeit, uns von Ihren Fähigkeiten zu 
überzeugen und in eine anschließende Festanstellung zu wechseln.  

Bei Interesse senden Sie ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen bitte an:  

PE INTERNATIONAL GmbH  
Dr. Thomas Motzer  
Hauptstr. 111-113  
70771 Leinfelden-Echterdingen  
t.motzer(at)pe-international.com  
www.pe-international.com 


